

Lt:Win



二十一世纪的理想学习空间

即刻报名



bit.ly/PahoaOH



小学-初中-高中校区



幼儿园校区

孩子赢在未来的关键:品格,沟通,思辨力

我们的孩子究竟应该具备哪些关键能力才可以从容面对这个世界?我们的孩子需要学习什么课程才可以自如应对新世纪的挑战呢?

提供以孩子为中心,为孩子量身订做的教育,八华学校就是这所特别的学校。八华深知教育不仅是孩子向上流社会流动的力量,更是国家竞争力的重要基础,是人类的希望工程。

为了打造未来的关键能力,八华以全面教育 (ACT Attitude Communication Thinking) 为理念蓝图,专注于孩子品格,沟通和思辨能力的构建。该教育理念与印尼文教部的部长Nadiem Makarim 先生所倡导的理念如出一辙。学校的教育不仅要关注学生的知识能力培养,更要注重学生品德的培育。通过语言以及数学培养学生的思维逻辑,使学生能以彬彬有礼的态度,良好有效的沟通以及批判性思维智慧来发展自身。



成绩含孝心, 回馈父母恩。



未来教育之一: 品格教养,做上品人

品格教养的重要性不必赘言,使孩子拥有感恩心,尊重与爱的价值观是我们最常提到的素养,这种着重用观念来引导的隐性课程很难用传统教学方法传授。八华学校推行以儒家学说为基础的道德教育,多数采用情境塑造的方式,例如开设品德讲座、故事分享、孝亲节系列感恩节目、志工服务等,促使孩子从生活周遭耳濡目染,达到融会贯通。品格教养作为基础,任何民族与任何宗教信仰的学生都能够学习掌握与实践。



孝亲节感恩父母活动之洗脚

未来教育之二: 强化沟通,展多元才

优秀的领导者和创新者具备有效沟通与互动的能力,良好的语言沟通能力是成为卓越人才的先决条件。八华学校是一所注重中文的三语学校,分别开设中文,英文以及印尼语三种语言课程。

八华学校中文师资构成以中国大陆和台湾老师为主,优秀的本地老师为辅,全校共几十位实力资深的中文师资阵容。英文外教老师来自英国,美国和新西兰。专业的师资团队为学生语言沟通学习做好有力铺垫与保障,使学生能够顺畅自然地与国外院校接轨。



弟子规课堂教学



语音室口语课

未来教育之三: 思辨能力,行大我事

清晰的思辨能力包含认清问题,找出争议中各方论点,构思多种可行性方案以及运用良好判断选出最适合方案的能力。八华学校从幼儿园到高中的数学教学采用国际知名数学专家 Yeap Ban Har 博士创编的教学大纲与教材,该套教学体系已在新加坡和英国等多个国家中推广使用。为了能让学生的最大化的应用批判性思维,八华学校同时与 Noosphere APP (软件) 进行合作,它是最新的一种学习空间,学生通过个人书写板表达想法与解决问题,这款软件支持结构化和组织化的数据存储,便于学校能够观察每个孩子的学习发展情况。学习接触高阶思维技巧 (HOTS) 的问题,作为孩子培养思辨能力的一种方式,它有助于形成深度思辨能力,更有利于孩子立于未来世界的巅峰。



数学课



运用Noosphere 软件进行数学课讲解



数学专家Yeap Ban Har博士 莅临八华学校进行讲座

昔日为荣 今日共荣

八华学校提供的全方位的教育模式,是开启二十一世纪教育空间的钥匙,通过这种新的教育模式培养了一批批优秀学子,他们以学校为荣,积极参与各类国际国内比赛,屡获佳绩。

八华高中部于2019年荣获全印尼国考第六名。

八华毕业生每年也相继被印尼,中国大陆,台湾,日本,德国,英国,澳洲,美国,加拿大等名校录取。正是具备品格,沟通以及思辨力这三种关键

能力,才使八华学子在世界校园以及世界舞台上气宇轩昂,彰显魅力。

八华学校在不断提升教学水平的同时,也注重校际的交流与合作。自2011年以来,八华学校与马来西亚钟灵独立中学缔结为姐妹学校,此后陆续与几所海外院校达成合作,以期与国际水平接轨。

您给我一株幼苗,我还您一棵大树,站在人生的节点,请做出最优的选择。为了您的孩子最好的教育,请选择八华学校,八华学校将是您正确的选择。

2019年八华学校 荣获全印尼国考第六名佳绩

2021-2022 学年 网上校园开放日

小学/初中/高中: 2020年9月12日 (星期六)

幼儿园: 2020年9月19日 (星期六)

了解更多的信息, 请联系: (021) 54203355 (021) 54210707

0821-1076-9477 SekolahTerpaduPahoa f SekolahPahoa www.pahoa.sch.id

